
Steigen Sie ein, gestalten Sie schon heute die Mobilität von Morgen!
Eine zuverlässige, sichere und umweltschonende Straßeninfrastruktur ist die Grundlage für unsere Mobilität und damit die Grundvoraussetzung für soziale
Teilhabe und wirtschaftliches Wachstum. Die Landesbaudirektion ist die Denkfabrik für die Mobilität von Morgen in Bayern. Mit rund 360 Mitarbeitern ist die
Landesbaudirektion ein interessanter Arbeitgeber mit vielfältigen Tätigkeitsbereichen und attraktiven Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten. Arbeiten Sie an

der Zukunft unserer Mobilität, an der umweltgerechten Umsetzung von Baumaßnahmen und wirken Sie bei der Digitalisierung aller Planungs-, Bau- und
Betriebsprozesse mit.

Unterstützen Sie das Team des Referates „Ingenieurbauwerke und Georisiken (IG)“ an der Landesbaudirektion Bayern an den Standorten München,
Nürnberg, Vilshofen oder Ebern als

Dipl.-Ing. (FH) / Bachelor (m/w/d) der Fachrichtung Bauingenieurwesen; Wirtschaftsingenieurwesen
oder vergleichbar in Teilzeit (80 %)

Ihre Aufgaben Ihre Voraussetzungen
Bereich der Bautechnik:
 Zentraler Ansprechpartner zu Fragestellungen bei der

Anwendung von Zement- und Betontechnologie an
Ingenieurbauwerken

 Mitwirkung an der Entwicklung innovativer Bauweisen und
Methoden zur Vereinfachung und Beschleunigung der
Baupraxis im Brückenbau

 Mitwirkung bei der Erstellung von Musterbaubeschreibungen
und Vertragsgrundlagen für Ingenieurbauwerke

 Weiterentwicklung des Standardleistungskatalogs (STLK)
 Zuarbeit für Mitglieder der Bund/Länder

Koordinierungsausschüsse Bau und KoA Entwurf
 Mitarbeit in den landes- und bundesweiten Arbeitsgruppen und

Gremien
 Mitwirkung bei der Fortschreibung des technischen Regelwerks
 Organisation und Durchführung von Schulungen, insbesondere

für Bauleiter und Bauaufseher im Bereich des Ingenieurbaus

 Abgeschlossenes Hochschulstudium (FH, Bachelor) im Bauingenieur-
wesen; Wirtschaftsingenieurwesen oder vergleichbar

 Bereitschaft zur Einarbeitung in die Richtlinien RE-ING, ZTV-ING, M-BÜ-ING
und TL/TP-ING. Vorkenntnisse hierzu sind wünschenswert.

 Sehr gute Kenntnisse im MS-Office
 Gutes Auftreten vor Mitarbeitern und Dritten
 Hohe Kommunikationsfähigkeit und –bereitschaft
 Ausgeprägte Teamfähigkeit
 Selbständige Arbeitsweise und Bereitschaft zur Einarbeitung in neue

Themen
 FE- Klasse B
 Bereitschaft zu Dienstreisen in Bayern, in Einzelfällen auch Deutschland
 Verhandlungssichere Deutschkenntnisse (min. Level C1 nach CEFR)

Unser Angebot
Neben dem sicheren Arbeitsplatz im öffentlichen Dienst bieten wir Ihnen ein interessantes und anspruchsvolles Aufgabengebiet. Ein engagiertes
interdisziplinäres Team unterstützt Sie gerne bei der Bewältigung der Herausforderungen und nimmt Sie bei der Einarbeitung an die Hand. Unsere Mitarbeiter
haben die Möglichkeit einer flexiblen Arbeitszeitgestaltung mit der Möglichkeit zu mobilem Arbeiten (Homeoffice). Großzügige, helle und modern ausgestattete
Büroräume sowie zeitgemäße und leistungsfähige EDV-Ausstattung runden unser Angebot ab. Die Stelle ist in Teilzeit 80 von Hundert der Wochenstunden
einer vergleichbaren Vollzeitbeschäftigten. Die Bezahlung richtet sich nach dem bayerischen Beamtenbesoldungsgesetz bzw. nach dem TV-L inkl.
arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersvorsorge. Die Stelle ist nach der jeweiligen Qualifikation und Berufserfahrung der 3. Qualifikationsebene zugeordnet
(E10 bzw. A10).

Hinweise
Die Stelle ist für die Besetzung mit schwerbehinderten Menschen geeignet, die bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt werden. Zur
Verwirklichung der Gleichstellung von Frauen und Männern besteht ein besonderes Interesse an der Bewerbung von Frauen. Hierzu verweisen wir auf den Art. 18 Abs.
3 Satz 3 BayGlG. Die Stelle ist teilzeitfähig.
Bei der Verarbeitung personenbezogener Daten werden die Bestimmungen der Datenschutz-Grundverordnung beachtet.
Auf unserer Homepage finden Sie weitere Stellenausschreibungen, die für Sie von Interesse sein könnten (www.lbd.bayern.de).

Auskünfte erteilt
Fachlich Herr Koch (Tel. 089/558918-550) oder personalrechtlich Herr Gardt (Tel. 09531/3360-621).

Ihre Bewerbung
Bei Interesse an dieser abwechslungsreichen Stelle freuen wir uns auf die Zusendung Ihrer aussagekräftigen Bewerbung über das Portal www.interamt.de
unter Angabe der Stellen-ID 1407323 bis spätestens 01. März 2026.
Auf anderen Wegen eingehende Bewerbungen können nicht berücksichtigt werden.

Landesbaudirektion Bayern
Referat 12
Marktplatz 30
96106 Ebern


